

Our ref: 6774495
Contact: Peter Mattner - 9326 4556

13 January 2010

Mr Robert Pullella
Executive Director Competition Markets and Electricity
Economic Regulation Authority
Level 6, Governor Stirling Tower
197 St Georges Terrace
PERTH WA 6000

Dear Robert

CORRIGENDA

Please find attached an amended version of the Amended Proposed Revisions to the Access Arrangement for the South West Network owned by Western Power, issued on 24 December 2009 incorporating corrections as detailed in the corrigenda attached to this letter.

The corrections do not materially alter Western Power's Amended Proposed Revisions to the Access Arrangement.

Yours sincerely

PHIL SOUTHWELL
GENERAL MANAGER REGULATION & SUSTAINABILITY

Corrigenda for the Amended Proposed Revisions to the Access Arrangement for the South West Network owned by Western Power

Access Arrangement

- 1) Table of contents
Amend the title appearing in the table of contents for Appendix 9 to “Distribution Headworks Methodology”.
- 2) Clause 1.1A - Page 1
Re-number clause 1.1A to 1.0.
- 3) Clause 1.7(i) - Page 2
Delete “explanatory notes regarding”
- 4) Clause 3.11A - Page 4
Re-number clause 3.11A to 3.10A.
- 5) Clause 5.37A - Page 20
Insert ‘to’ between ‘equal’ and ‘the’.
- 6) Clause 5.48A - Page 22
Insert ‘to’ between ‘equal’ and ‘the’.
- 7) Clause 9.7 - Page 28
Delete “3.11A” and replace with “3.10A”
- 8) Clause 9.19A - Page 30
Delete “3.11A” and replace with “3.10A”
- 9) Clause 9.19A - Page 30
Re-number clause 9.19A to 9.18A

Contributions Policy

- 10) Table of Contents
Remove the italics on heading number 6.3
- 11) Definitions – Page 9

Add definitions for “new facilities investment” and “new facilities investment test” as follows:

“new facilities investment” has the same meaning as given to it in the Code.

{Note: Under the Code "new facilities investment" means "for a new facility, means the capital costs incurred in developing, constructing and acquiring the new facility".}

“new facilities investment test” has the same meaning as given to it in the Code.

{Note: Under the Code "new facilities investment test" means "in respect of a covered network, means the test set out in section 6.52".}

12) Clause 6.3 – Page 15

Remove the italics on heading number 6.3

13) Clause 6.7(c) - Page 17

Insert space between ‘(a)’ and ‘or’.

14) Clause 10(a) - Page 21

Add italics to “new facilities investment”

Electricity Transfer Access Contract

15) Table of Contents

Remove “and Change in Control*” from the heading of clause 31

16) Clause 3.5 - Page 11

Change the colour of the text “3.5” to black

17) Clause 3.7 (g) (ii) - Page 12

Remove underscore (_) between ‘database*’ and ‘before’.

18) Clause 10 - Page 22

In clause 10(a) replace “the Nominated Person* must within 20 Business Days* of the Commencement Date* provide the requested bank guarantee (or equivalent financial instrument) unless the User* has already paid or provided an appropriate bank guarantee (or equivalent financial instrument) before the Commencement Date*” with “the Nominated Person* must provide to Western Power* the requested bank guarantee (or equivalent financial instrument)”

Delete clause 10(b)

Renumber clause 10(a) to 10

- 19) Clause 31 - Page 36

Remove “and Change in Control*” from the heading of clause 31

- 20) Schedule 1 - Page 45

Delete definition for ‘Associate’

- 21) Schedule 1 - Page 46

Delete definition for ‘Change in Control’

- 22) Schedule 1 - Page 47

Delete definition for ‘Control’

Price List

- 23) Document header

Delete “December 2010” and replace with “December 2009”

Delete “May 2009” and replace with “December 2009”

Delete “2009/10 Price List” and replace with “Price List”

Price List Information

- 24) Section 3.3 - Page 11

Add footnote 3 “The CPI forecast in the revenue model is a June to June CPI forecast”

Distribution Headworks Methodology

- 25) Appendix 9 cover sheet

Delete “Explanatory notes regarding the”

- 26) Definitions - Page 3

To the note of the definition for “connection point” insert “or a bi-directional point” between “point” and “identified”

- 27) Definitions - Page 4

To the note of the definition for “mixed zone” replace “4.3” with “5.3”